

<http://www.luju.ro/iordachescu-asociatii-o-echipa-moderna-si-creativa-care-imbina-in-mod-echili-brat-experienta-si-profesionalismul-partenerilor-cu-dinamismul-daruirea-si-entuziasmul-tinerilor-avocati-cei-pest-30-de-specialisti-care-fac-parte-din-societatea-iordachescu-asoc>



IODACHESCU & ASOCIATII – O echipa moderna si creativa care imbina in mod echilibrat experienta si profesionalismul partenerilor cu dinamismul, daruirea si entuziasmul tinerilor avocati. Cei peste 30 de specialisti care fac parte din societatea 'Iordachescu & Asociatii' detin expertiza necesara asigurarii unui nivel calitativ superior al serviciilor si ofera solutiile juridice optime in domeniile de interes ale fiecarui client

Scris de L.J. | Data: 16.06.2015 16:20



Societatea civila profesionala de avocati **Iordachescu & Asociatii** a luat fiinta in anul 2008, fiind fondata de catre avocatul **Eugen Constantin Iordachescu (foto 1)**, din Baroul Cluj.

Eugen Constantin Iordachescu are o vasta experienta profesionala, atat ca procuror la diverse Parchete, cat si ca procuror financiar coordonator pe langa Camera de Conturi Cluj. In perioada 1998 – 2001, a fost detasat la Ministerul Finantelor Publice, in calitate de director general al Directiei Generale Juridice. In aceasta calitate, a redactat si a avizat mai multe proiecte de acte normative care, ulterior adoptate, au avut un impact pozitiv in economie si in finante. De asemenea, a reprezentat statul roman si Ministerul Finantelor Publice in diverse litigi, atat in fata instantelor nationale cat si a unor instante straine si a reprezentat statul roman in diverse negocieri cu alte state.



În această perioadă, Eugen Constantin Iordănescu a fost membru al Consiliilor de Administrație ale Companiei Naționale "CFR" S.A. București (1998 - 2001) și "CEC" S.A. București (2000 - 2001). În perioada 1997 - 2003, a desfășurat activități didactice ca lector la Facultatea de Drept a Universității "Bogdan Vodă" Săla Mare (disciplina "Dreptul Financiar") și ca director asociat, pe baza de convenție deținută la Facultatea de Drept a Universității "Babeș-Bolyai" Cluj-Napoca (disciplina "Dreptul Financiar Public").

La 01.03.2003, Eugen Constantin Iordănescu și-a început activitatea de avocat, titular de cabinet individual, specializat în materiile dreptului financiar-fiscal și penal. Începând cu data de 01.01.2008, acesta coordonează întreaga activitate a S.C.A. "Iordănescu & Asociați", în calitate sa de asociat coordonator.

De la data înființării, Societatea s-a dezvoltat în mod constant prin cooperarea de noi asociați.
La data de 01.01.2009, a devenit asociat avocatul **Alexandru Corolan (foto 2)**. Aceasta coordonează departamentul de drept administrativ și fiscal, valorificându-și astfel experiența dobândită în calitate sa de consilier juridic în cadrul Direcției Generale a Finanelor Publice Cluj. De asemenea, coordonează proiecte de anvergură în domeniul achizițiilor publice, având ca obiect atât servicii de consultanță juridică pentru autoritatea contractantă sau ofertant, cât și asistență juridică și reprezentare în fața organelor administrativ-jurisdicționale și a instanțelor.



Începând cu data de 01.01.2010, a devenit asociat avocatul **Dorel Andrieș (foto 3)** care, în prezent, coordonează departamentul penal al Societății. Are o vastă experiență ca procuror, procuror militar și judecător militar, în decursul timpului ocupând o serie de funcții de conducere în cadrul Tribunalului Militar Cluj. Avocatul a ocupat funcția de Director Adjunct al Direcției Instanțelor din cadrul Ministerului Apărării Naționale, a fost Specialist al Comisiei Mixte Parlamentare de adoptare a Codului penal și a Codului de Procedură Penală și face parte din Comisia de elaborare a noului Cod de Procedură Penală.



La data de 01.01.2012 au fost cooptat ca asociat avocatii **Marius G. Roman (foto 4)** și **Florin Alexandru Roman (foto 5)**.

Marius G. Roman coordonează departamentul comercial și financiar-bancar, acordând consultanța juridică, asistența și reprezentarea în domeniile dreptului societății, financiar-bancar, litigi între profesioniști și insolvența. De asemenea, avocatul coordonează proiecte având ca obiect servicii de asistență juridică pentru beneficiarii de proiecte cofinanțate din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.



Florin Alexandru Roman coordonează proiecte, acordă consultanță și asigură reprezentarea în fața instanțelor de judecată în domeniile dreptului penal și procesul penal, drept comunitar și în domeniul protecției drepturilor omului.

Începând cu data de 01.01.2013, a devenit asociat avocatul **Mihai Timocș**, specializat în infracțiuni de corupție și crimă organizată, infracțiuni economice și infracțiuni de evaziune fiscală. Acesta coordonează proiecte complexe, acordă consultanță și asigură asistența juridică și reprezentarea clienților în fața organelor de urmărire penală și a instanțelor de judecată în domeniile dreptului penal și procesul penal.

De la data înființării și până în prezent, Societatea a reușit să formeze o echipă modernă, creativă și profesionistă care îmbină în mod echilibrat experiența și profesionalismul partenerilor cu dinamismul, daruirea și entuziasmul tinerilor avocați. În prezent, echipa noastră este formată din 33 de avocați, dintre care 6 avocați asociați și 27 de avocați colaboratori.

În timp, Societatea s-a concentrat și spre dezvoltarea unei componente academice, care să susțină la nivel teoretic soluțiile practice propuse. În vederea identificării soluțiilor care să corespundă specificului fiecărei cauze și necesităților fiecărui client în parte. Astfel, din echipa noastră de avocați fac parte și cadre didactice ale Facultății de Drept din cadrul Universității Babeș-Bolyai, respectiv: 6-nul factor univ. dr. **Daniel Nitu**, specializat în drept penal și cooperarea judiciară internațională; 4-nul factor univ. dr. **Joséph Kocsis**, specializat în drept civil și dreptul proprietății intelectuale; 6-nul factor univ. dr. **Mihai David**, specializat în drept civil și publicitate imobiliară.

Pentru a fi mai aproape de clienții noștri și pentru a răspunde solicitărilor acestora cu maxima celeritate și profesionalism, activitatea noastră se desfășoară atât la **sedul principal al Societății din Cluj-Napoca, str. Marul nr. 4, cat și la sediul secundar din București, str. Sevastopol, nr. 17C, ap. 8, sector 1.**

Printre clienții noștri se numără corporații multinaționale și subsidiare acestora din România, bani, instituții financiare nebancare, universități de prestigiu, autorități publice centrale și locale, unități administrativ-teritoriale (județe, municipii, orașe), instituții publice, societăți din diverse domenii (energie, IT, producție, distribuție, servicii, comerț, real estate, medii etc.), persoane fizice autorități, asociații, persoane fizice etc.

Cunoscând și înțelegând nevoia clienților de a beneficia de soluții utile și inovative într-un timp cât mai scurt, Societatea este organizată în departamente, specializate pe marea majoritate a ramurilor dreptului.

1. În **domeniul dreptului penal și procesul penal**, asigurăm asistența juridică și reprezentarea în fața organelor de urmărire penală (Poliție, Parchetă Ordinare, Parchete specializate DNA și DIJOT) și persoanelor fizice rezidente sau nerezidente puse sub învinuire, aflate în stare de arest preventiv sau corățate în stare de libertate. Activitățile activitate sunt desfășurate și în fața instanțelor judecătorești (Judecătoria, Tribunal, Curtea de Apel și ICCJ) în fond, apel sau recurs precum și în caz extraordinare de atac pentru persoane rezidente sau nerezidente, trimise în judecată sau aflate în cursul executării pedepșilor (cereri pentru stabilirea regimului de executare, contestații la executare sau computari de pedepși).

În aceeași măsură, asigurăm asistența juridică și reprezentarea persoanelor fizice prejudiciate în urma săvârșirii unei infracțiuni, în vederea tragerii la răspundere penală a persoanelor responsabile și în vederea recuperării prejudiciilor materiale sau morale create prin infracțiune. Asistența noastră include de asemenea și sferea persoanelor juridice, care începând cu anul 2006, conform legii române pot răspunde din punct de vedere penal.

În ceea ce privește cooperarea judiciară în materie penală, societatea noastră s-a specializat de-a lungul anilor în asistența persoanelor rezidente/nerezidente care fac obiectul unor mandate europene de arestare emise de autoritățile române/alte țări, fie cu privire la măsuri preventive privative de libertate, fie cu privire la hotărâri judecătorești definitive care conțintră pedepși cu executare în regim penitenciar.

În aceeași gamă, societatea noastră a dobândit o solidă experiență în materia cererilor de rejudicare a persoanelor condamnate în mod definitiv și care, pe parcursul procesului penal, nu s-au aflat în România și nu s-au putut apăra corespunzător.

2. În **domeniul dreptului civil**, Societatea a gestionat proiecte complexe având ca obiect: consultanța cu privire la diverse aspecte privind aplicarea legii civile, asistența juridică și reprezentarea în procedurile administrative și judiciare privind recuperarea dreptului de proprietate asupra imobilelor, asistența juridică în negocierea tranzacțiilor imobiliare, consultanța și asistența juridică în litigi de drept succesoral, drept funciar, revendicări, exproprieri etc.

De asemenea, Societatea a asigurat servicii de asistență juridică cu privire la încheierea / executarea / modificarea / înnoțarea contractelor de: vânzare-cumpărare, schimb, huztare, închiriere, antrepriu, asociere în participative, mandat, imprumut, întreținere, rentă viageră etc. Asistența juridică oferită de noi vizează atât servicii de consultanță cit și asistența și reprezentarea în cadrul procedurilor litigioase în fața instanțelor de judecată de toate gradele sau a instanțelor arbitrale.

3. În **materia dreptului societății**, avocații din cadrul Societății detin o vastă experiență, derivând de-a lungul timpului din numeroase proiecte având ca obiect: constituirea de societăți de orice tip, proceduri de fuziune/încălzire a societății, proceduri de excludere/retragere a asociaților, proceduri de reducere/măsurare a capitalului social, proceduri de dizolvare/închidere a societăților etc.

Procedurile menționate mai sus au fost gestionate de către avocații Societății în baza de proiect, în baza de redacție și de depunere a actelor, continuând cu acordarea de consultanță și formularea de opinii legale pe parcursul implementării proiectului, asistența și reprezentarea clienților în fața instanțelor implicate (Războiul Generalului Comerțului, organe fiscale, autorități publice locale) precum și în cadrul adunărilor generale ale acționarilor/asociaților. În măsura în care a fost necesar, avocații Societății au asigurat reprezentarea clienților în fața instanțelor de judecată în legătură cu aceste proiecte.

4. Avocații Societății au fost implicați în numeroase proiecte în **materia litigiilor între profesioniști**, asigurând pentru clienții noștri dreptul de înaltă calitate, constant și asistența în procedurile de negociere a contractelor, redactarea de contracte, întocmirea de rapoarte de constatare și de opinii juridice cu privire la probleme complexe de drept, participare la proceduri de conciliere/mediere etc.

Totodată, avocații Societății au asigurat asistența juridică și reprezentarea clienților în litigi între profesioniști în fața instanțelor de judecată de toate gradele.

5. Avocații Societății acordă asistența juridică și asigură reprezentarea creditorilor sau, după caz, a debitorilor în cadrul **procedurilor de insolvență**. Serviciile noastre de asistență juridică vizează și reprezentarea clienților la sedințele adunărilor creditorilor sau la negocierile cu administratorii lichidatorilor judiciar.

În acest sens, avocații noștri au o experiență solidă în redactarea cererilor de deschidere a procedurii insolvenței, a devierilor sursei de contabilitate reglementate prin Legea Insolvenței, precum și în susținerea intereselor clienților în procedura atât în fața judecătorului sindic cit și în relația cu administratorii lichidatorilor judicari sau cu creditorii.

6. De-a lungul timpului, Societatea noastră a oferit asistența juridică în proiecte complexe cum ar fi: consultanța juridică în perioada de reorganizare a activității debitorului, consultanța, asistența în negocierile și redactarea documentelor pentru achiziții de active aparținând unor debitori fața de care a fost deschisă procedura insolvenței, asistența și reprezentarea clienților în cazul acturilor având ca obiect anularea actelor frauduloase, asistența și reprezentarea în cazul cererilor de atare și răspundere membrilor organelor de conducere.

7. În **domeniul dreptului familiei**, avocații din cadrul Societății au o vastă experiență atât în ceea ce privește serviciile de consultanță juridică specifică instituțiilor dreptului familiei, cit și în ceea ce privește serviciile de asistență juridică și reprezentarea în fața instanțelor de judecată în cauze având ca obiect: divorț, partaj (impărțirea bunurilor comune în timpul sau după desființarea căsătoriei), acțiuni care au ca obiect interesele minorilor (stabilirea domiciliului minorului, încredințare, educare și creștere a copiilor minori), nulitatea căsătoriei, desființarea și dețacarea adopției, tutela, stabilirea și tagada paternității, decaderea paternității din drepturile paternității, decaderea paternității din drepturile paternității, acțiuni care vizează raporturile reglementate de dreptul familiei.

8. În **materia dreptului muncii**, avocații Societății au o experiență considerabilă în redactarea de opinii legale, de contracte individuale de muncă (inclusiv clauze privind confidențialitatea, neconcurența etc.), fișe ale postului, contracte colective de muncă, regulamente de muncă sau de asigurări sociale.

De asemenea, am asigurat asistența juridică pentru clienți (angajați sau angajatori) în fața instanțelor de judecată specializate, de toate gradele, în litigi având ca obiect conflicte de muncă sau de asigurări sociale.

Avocații societății asigură asistența juridică și reprezentarea clienților (angajați sau angajatori) în fața instanțelor de judecată specializate, de toate gradele, în litigi având ca obiect conflicte de muncă sau de asigurări sociale.

9. În **domeniul dreptului administrativ**, am asigurat servicii de asistență juridică și reprezentare, atât pentru particulari cit și pentru autorități publice, în proceduri administrative prealabile având ca obiect revocarea de acte administrative. De asemenea, oferim servicii de asistență juridică și reprezentare în fața organelor administrativ-judiciare și în fața instanțelor de contencios administrativ, indiferent de grad, în orice tip de acțiuni (acțiuni în contencios administrativ, cereri de suspendare, excepții de nelegislație, plângeri contravenționale etc.).

10. În **domeniul achizițiilor publice**, Societatea a fost implicată în numeroase proiecte de mare amploare, oferind servicii de consultanță juridică autorităților contractante sau, după caz, ofertanților, pe parcursul derulării procedurilor de achiziție publică.

De asemenea, avocații din cadrul Societății au asigurat asistența juridică și reprezentarea clienților în fața organelor administrativ-judiciare și / sau instanțelor de judecată în procedurile de contestație a actelor emise pe parcursul derulării procedurilor de achiziție publică.

11. În **materia dreptului fiscal**, serviciile asigurate de către avocații Societății au constat în oferirea de consultanță juridică și opinii cu privire la aplicarea legislației fiscale precum și în reprezentarea și asistența clienților în proceduri având ca obiect revocarea/anularea de acte administrative-fiscale prejudiciabile, atât în fața organelor fiscale cit și în instanțele de contencios fiscal, indiferent de grad, în orice tip de acțiuni (acțiuni în contencios fiscal, excepții de nelegislație, cereri de suspendare, plângeri contravenționale etc.).

12. În **materia dreptului financiar-bancar**, avocații Societății au o experiență solidă în proiecte vizând acordarea de asistență juridică privind procedurile și condițiile de autorizare în cazul instituțiilor de credit, precum și în cazul instituțiilor financiare nebancare (IFN).

De asemenea, Societatea gestionează proiecte având ca obiect acordarea de consultanță juridică privind activitatea contor bancar, redactarea de contracte bancare și adaptarea contractelor bancare la modificările legislative în materie, consultanța de specialitate în activitatea curentă specifică societăților de leasing, structurarea, implementarea și înregistrarea garanțiilor instituite în favoarea băncilor, consultanța și reprezentarea privind activitatea juridică generată de raporturile banca-client, asistență juridică în procesul de bancar de rol produs și servicii de asistență cu ocazia implementării unor acte normative noi în domeniul, reprezentarea în proceduri de conciliere, asistență juridică cu ocazia recuperării creanțelor de la debitori sau garanții etc.

13. În **domeniul energiei și resurselor naturale**, Societatea are o echipă de avocați specializați în acordarea de asistență juridică cu ocazia negocierilor, consiliere cu privire la dispozițiile legale incidente în materie, redactare contracte, asistență juridică pe parcursul derulării proiectelor de investiții în domeniul energetic, reprezentare în relația cu autoritățile de reglementare în domeniile relevante, redactarea de rapoarte de consultanță

pentru procesele de privatizare sau achiziție publică din acest domeniu, reprezentare în cadrul litigiilor specifice domeniului energiei și resurselor naturale.

13. În **domeniul dreptului asigurărilor**, Societatea noastră a gestionat proiecte complexe având ca obiect acordarea de consultanță juridică, asistență la negocieri, și reprezentarea clienților în relația cu asigurații.

De asemenea, asigurăm asistență juridică și reprezentarea clienților în cadrul litigiilor generate de încheierea, executarea, încetarea sau nulitatea contractelor de asigurare.

14. Nu în ultimul rând, în cadrul Societății își desfășoară activitatea o echipă de **avocați specializați în acordarea de asistență juridică și redactarea unor plângeri împotriva României adresate Curții Europene a Drepturilor Omului**, pentru nerespectarea drepturilor recunoscute prin Convenția Europeană a Drepturilor Omului, după epuizarea de către persoana vătămată a tuturor căilor de atac interne. După cum reținea din această prezentare, societatea noastră de avocați deține atât expertiza necesară asigurării unui nivel calitativ superior al serviciilor, cât și resursele umane esențiale pentru a răspunde cerințelor clienților. Avem convingerea că Societatea civilă profesională de avocați "Iordăchescu & Asociați" este în măsură să ofere soluții juridice optime în domeniile de interes ale fiecărui client.

Contact:

iordachescu-law.ro

Adresa: Str. Marul nr. 4, Chișinău, jud. Chișinău (Telefon/Fax: +40 264 400 124)

Str. Sevăștipol, nr. 17C, sc. A, et. 2, ap. 8, sector 1, București (Telefon/Fax: +4 021 311 73 31)

E-mail: office@iordachescu-law.ro